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Toluca de Lerdo, México, 31 de agosto de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Octava Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de 

videoconferencia. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muy 

buenas tardes tengan todas y todos ustedes.   

 

El día de hoy se desarrolla la Octava Sesión Ordinaria del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de México, siendo el 31 de agosto del 2021 a las 11 de la 

mañana en punto.  

 

Señor Secretario, como siempre, es un gusto saludarle.  

 

Si fuera tan amable, por favor, de pasar lista de presentes y hacer, en su caso, 

la declaración del quórum legal.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenos días.  

 

Con su venia, procedo a pasar lista de presentes:  

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejero 

Electoral, maestro Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Buenos días. Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Presente. Buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Presente. Buenos días.   
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Presente. Buen 

día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido de la 

Revolución Democrática, contador público José Miguel Morales Casasola.  

 

REPRESENTANTE DEL PRD, C.P. JOSÉ MIGUEL MORALES CASASOLA: Presente. Buen día, 

buen día a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis.  

 

REPRESENTANTE DEL PVEM, LIC. ALHELY RUBIO ARRONIS: Presente, Secretario. Buen día 

a todas y a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Movimiento 

Ciudadano, médico Zeferino José Luis López Alvarado.  

 

REPRESENTANTE DE MC, M.V.Z. ZEFERINO JOSÉ LUIS LÓPEZ ALVARADO: Gracias, 

Secretario. Muy buen día a todas y a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Por el Partido Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ADRIÁN SAÚL MARTÍNEZ 

SANTILLÁN: Presente, Secretario. Buenos días a todas y a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Por Redes Sociales Progresistas, licenciado Marcos Constantino González 

Alcocer.  

 

REPRESENTANTE DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS, LIC. MARCOS CONSTANTINO 

GONZÁLEZ ALCOCER: Presente, Secretario. Muy buen día a todas, a todos.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Fuerza por 

México, maestro Jorge Alejandro Neyra González.  

 

REPRESENTANTE DE FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA GONZÁLEZ: 

Muchas gracias. Buen día.  

 

Presente, Secretario. Buen día, compañeras y compañeros.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina Meza.  

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Presente. Buenos 

días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Por el Partido del Trabajo, licenciado Erik Odín Vives Iturbe.  

 

REPRESENTANTE DEL PT, LIC. ERIK ODÍN VIVES ITURBE: Presente. Buen día a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Presidenta, le informo que se encuentran presentes en este momento las consejeras 

electorales y el consejero electoral, y contamos con la presencia en este momento 

en la videoconferencia de ocho representantes legalmente acreditados, por lo que 

existe el quórum legal necesario para llevar a cabo esta sesión ordinaria.  

 

Sería cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Si fuera tan amable de continuar con el siguiente punto.   

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número dos: 

Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día, al que doy lectura:  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.  

 

3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Séptima Sesión Ordinaria, 

celebrada el 23 de julio del año en curso.  

 

4. Informe de actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva.  
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5. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba el Programa de Cultura Cívica 

2022, discusión y aprobación, en su caso.  

 

6. Proyecto de resolución que se emite en el procedimiento de remoción de 

vocalía distrital CG-SE-PRCV-8/2021, discusión y aprobación, en su caso.  

 

7. Asuntos generales.  

 

8. Declaratoria de clausura de la sesión.  

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

 Pues está a su consideración el proyecto del orden del día.  

 

¿Alguien tiene alguna observación o quisiera agregar algún punto en asuntos 

generales? 

 

No, me parece que no es así.  

 

Pues, señor Secretario, toda vez que nadie ha incluido un asunto general, si 

fuera tan amable de tomar la votación respectiva.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Atentamente solicitaría a la Consejera Presidenta manifieste el sentido de su 

voto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

Solicito el voto del Consejero, maestro Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera, 

licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera, 

doctora Paula Melgarejo Salgado. 
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera, 

licenciada Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera, 

maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.   

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias.  

 

Le pediría, por favor, que continuáramos con el punto tres.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Corresponde a la 

lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Séptima Sesión Ordinaria, 

celebrada el 23 de julio del año en curso.  

 

 Atentamente solicitaría la dispensa de su lectura y también que si existen 

observaciones las manifiesten. 

 

 No se registran observaciones, Consejera Presidenta. 

 

 Por tanto, solicitaría a usted manifieste el sentido de su voto, respecto a la 

aprobación del acta que en este momento se discute. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito el voto del 

Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Sandra López Bringas. 
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CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y el voto de la 

Consejera Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Y si nos pudiera hacer favor de dar cuenta que está por acá el señor 

representante del Partido Político MORENA, que se integró hace un par de minutos 

con nosotros. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera, con su 

venia, daría cuenta de la presencia del licenciado Jesús Adán Gordo Ramírez, 

representante propietario de MORENA, que se encuentra ya participando en los 

trabajos de este Consejo. 

 

 Es cuanto. 

 

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. JESÚS ADÁN GORDO RAMÍREZ: Gracias. Buenos días 

a todos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. Sea usted bienvenido. 

 

 Por favor, si pudiéramos continuar con el siguiente punto. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número cuatro, 

Informe de Actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva. 

 

 Informo a ustedes, de manera respetuosa, que como se hace en cada 

Informe en la sesión ordinaria, se ha remitido a ustedes todo lo relativo a las 

actividades de este Consejo General, trabajos de las diversas comisiones, de las 

direcciones y de las unidades administrativas adscritas a la propia Secretaría y a la 

Presidencia. 

 

 De igual forma, estamos informando las comunicaciones que se han sostenido 

con el Instituto Nacional Electoral durante el mes de julio y que se han atendido y 

tramitado, a través el Sistema de Vinculación con Organismos Públicos Electorales. 

 

 Respecto a otras actividades reportadas, informaría que se ha recibido el 

Vigésimo Informe Bimestral sobre el Cumplimiento de los Lineamientos para el Uso del 

Lenguaje Ciudadano Incluyente, del periodo correspondiente del 29 de mayo al 28 

de julio, presentado por la Unidad de Género y Erradicación de la Violencia, así 

como lo relativo al Informe de Actividades realizadas por la Contraloría General de 

este Instituto, en el periodo que se reporta. 

 

 De mi parte sería cuanto, y a la orden. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, como siempre, señor Secretario. 

 

 ¿Alguien tiene algún comentario en el Informe que se presenta? 

 

 De no ser así, se tiene por rendido el mismo. 

 

 Señor Secretario, si nos pudiera hacer favor de continuar con el proyecto de 

acuerdo. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente punto 

es el cinco, proyecto de acuerdo por el que se aprueba el Programa de Cultura 

Cívica 2022, discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en este punto, en primera ronda? 

 

 Por favor, Consejera Sandra López Bringas, tiene el uso de la palabra. 
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CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Muchas gracias, Consejera 

Presidenta. 

 

 Buenos días a todas y a todos los integrantes de este Consejo General. 

 

 En el Instituto Electoral del Estado de México estamos convencidos de que el 

fomento de la cultura política y democrática entre la ciudadanía mexiquense, es 

uno de los pilares más importantes de la democracia participativa. 

 

 Por ello entre los planes de actividades anuales que se aprueban cada año, se 

impulsan estas estrategias dirigidas a fortalecer estos valores democráticos, 

procurando estrechar los lazos con los aliados estratégicos del sector público, las 

organizaciones de la sociedad civil y otros entes de carácter privado, que nos 

pueden permitir y nos permiten ampliar la cobertura geográfica y poblacional en la 

entidad en un estado como el Estado de México, que es muy grande y diverso. 

 

 Este proyecto de acuerdo que nos ocupa y al cual, por cierto, acompaño, 

contiene la propuesta del Programa de Cultura Cívica 2022, cuyo objetivo principal 

es coadyuvar en la construcción de la ciudadanía mexiquense en la difusión de la 

educación cívica y el fortalecimiento de la cultura democrática, de acuerdo con los 

fines del Instituto, establecidos en el Código Electoral del Estado de México y 

también que se encuentran alineados a la Estrategia Nacional de Cultura Cívica 

2017-2023, ENCIVICA, aprobada por el Instituto Nacional Electoral. 

 

 Y, bueno, en este programa se establecen las estrategias de cultura cívica 

entre los diferentes grupos etarios de la población del Estado de México. 

 

Este programa se concibió con el acompañamiento de las integrantes 

consejeras electorales de la Comisión de Promoción y Difusión de la Cultura Política y 

Democrática, así como de las representaciones de los partidos políticos, a quienes 

agradezco su acompañamiento.  

 

También resalto que son valiosos estos esfuerzos, como éste en materia de 

educación cívica que se somete a consideración en este punto del orden del día, 

pero también de otros, entre los que puedo mencionar que se va a celebrar este 

año por parte del Instituto Electoral del Estado de México, en conjunto con la Red 

Cívica MX, quienes organizarán y desarrollarán de forma virtual el Onceavo 

Encuentro Nacional de Educación Cívica, denominado “Propuesta de una 

deconstrucción de la cultura cívica desde lo local en las nuevas colectividades 

virtuales” y que esta alianza abonará en el fortalecimiento de difusión de educación 

cívica, y dicho encuentro se va a celebrar del 21 al 24 de septiembre de este año, 

ya lo comenté, de manera virtual.  
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Y aprovechamos esta oportunidad para invitar a las ciudadanas del Estado de 

México y a los ciudadanos del Estado de México a que se puedan registrar, a las 

representaciones de los partidos políticos que así lo deseen, y se puede acceder al 

minisitio que se concibió para este encuentro, que se encuentra alojado en la 

página del Instituto el vínculo www.ieem.org.mx, y con este tipo de actividades 

quiero resaltar que se pone a su consideración, también con el Programa de 

Educación Cívica 2022, se busca consolidar los lazos de cooperación entre el 

Instituto Electoral del Estado de México, las instituciones académicas, los demás 

Organismos Públicos Electorales Locales en materia electoral y todos aquellos 

aliados estratégicos que permitan ampliar el fomento de los valores democráticos 

entre la ciudadanía de nuestro país.  

 

Muchísimas gracias. Sería cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias a usted.  

 

Y estoy segura que este programa será un éxito.  

 

¿Alguien más quisiera intervenir, en primera ronda? 

 

¿En segunda ronda? 

 

De no existir observaciones adicionales, señor Secretario, si fuera tan amable.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Atentamente solicitaría manifieste la Consejera Presidenta el sentido de su 

voto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito el voto del 

Consejero Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 

http://www.ieem.org.mx/
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y el de la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.   

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Si fuera tan amable, continuaríamos con el punto número seis.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Corresponde al proyecto de resolución que se emite en el procedimiento de 

remoción de vocalía distrital CG-SE-PRCV-8/2021, discusión y aprobación, en su caso.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias a usted, señor Secretario.  

 

Está a su consideración el proyecto de resolución.  

 

¿Alguien quisiera intervenir en este apartado? 

 

No existen observaciones, señor Secretario.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Sometería a su consideración el proyecto que se discute, y solicitaría a la 

Consejera Presidenta manifieste el sentido de su voto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría también 

el voto del Consejero Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

Consejera Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y el de la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.   

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias.  

 

Le pediría entonces, por favor, que continuáramos con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número siete, 

corresponde a asuntos generales.  

 

Le informo que no han sido registrados.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Así es. Le 

agradezco muchísimo.  

 

Por lo que finalmente le pediría que continuáramos con el último punto.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

ocho: Declaratoria de clausura de la sesión.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, como siempre, señor Secretario; y a todas y todos ustedes.  

 

Pues siendo las 11 horas con 14 minutos del 31 de agosto del 2021 se da por 

concluida esta Octava Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral 

del Estado de México, deseándoles, como siempre, un excelente día.  

 

Y comentarles que en un rato más estaremos sesionando, si ustedes así nos lo 

permiten, para dar cumplimiento con una sentencia de la Sala Regional Toluca.  

 

Muchísimas gracias y que tengan buen día.  

 

 

 

 

 

-----o0o----- 
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